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Uvjeti korištenja pogodnosti Neograničena priča za 
pretplatnike Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj 
elektroničkoj komunikacijskoj mreži  
 
1. Aktivacijom pogodnosti Neograničena priča pretplatnik Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj 
komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: T-Mobile pretplatnik) prihvaća ove Uvjete korištenja pogodnosti 
Neograničena priča (u daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja)  
 
2. Pogodnost Neograničena priča mogu aktivirati svi korisnici tarifa EXTRA total S/M/L i EXTRA Biz total 
S/M/L, te EXTRA obitelj M i L.  
 
3. Od 1. travnja 2012. godine uvodi se jednokratna aktivacijska naknada određena T-Mobile Cjenikom za 
pogodnost Neograničena priča. Aktivacijska naknada naplatiti će se postojećim korisnicima (bez obzira na 
njihov status ugovora). Popust određen T-Mobile Cjenikom na iznos aktivacijske naknade ostvariti će novi 
korisnici te migracije s prepaid-a. Korisnici koji su aktivirali opciju Neograničena priča do 31. ožujka 2012. 
godine do 23:59h moći će i nakon 01. travnja 2012. godine koristiti opciju bez plaćanja aktivacijske naknade. 
U Neograničenu priču uključen je neograničen broj minuta za pozive prema HT mobilnoj i fiksnoj mreži na 
području Republike Hrvatske (osim usluga sa posebnom tarifom) uz plaćanje iznosa naknade za uspostavu 
poziva određenog Cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj 
mreži (T-Mobile usluge) (u daljnjem tekstu:T-Mobile cjenik) .  
 
4. Prilikom aktivacije pogodnosti Neograničena priča, minute uključene u tarifu koju korisnik koristi a koje su 
se mogle iskoristiti za pozive prema svim mrežama na teritoriju Republike Hrvatske u trenutku aktivacije 
pogodnosti moći će se koristiti prema svim ostalim mobilnim i fiksnim mrežama.  
 
5. Samo Nositelj EXTRA obitelji može aktivirati pogodnost neograničena priča te se ista aplicira na sve 
Pretplatnike uključene u EXTRA obitelj. U slučaju izlaska pojedinog člana iz EXTRA obitelji, pogodnost ostaje 
aktivna na tarifi EXTRA obitelj. U slučaju raspada EXTRA obitelji, pogodnost se gubi. Korisnici EXTRA total i 
EXTRA Biz total tarifa neće moći aktivirati pogodnost Neograničena priča ukoliko imaju aktiviranu opciju 
Unlimited te je potrebno prvo napraviti deaktivaciju iste. Na korisnike EXTRA obitelji neće biti primijenjeno 
navedeno ograničenje te korisnici sami trebaju deaktivirati opciju Unlimited; u protivnom pogodnost 
Neograničena priča i opcija Unlimited biti će istovremeno aktivne.  
 
 
6. T-Mobile Pretplatnik pogodnost Neograničena priča aktivira pozivom Službi za korisnike Hrvatskog 
Telekoma d.d., slanjem SMS poruke sadržaja A na broj 3636, potpisom odgovarajućeg zahtjeva za aktivaciju 
pogodnosti Neograničena priča na ovlaštenom prodajnom mjestu ili putem prodajnog predstavnika. 
Pogodnost Neograničena priča aktivirat će se T-Mobile Pretplatniku u najkraćem mogućem roku nakon 
poziva T-Mobile Pretplatnika Službi za korisnike Hrvatskog Telekoma d.d., slanja SMS poruke sadržaja A na 
broj 3636, odnosno potpisa odgovarajućeg zahtjeva za aktivaciju na ovlaštenom prodajnom mjestu ili putem 
prodajnog predstavnika. Nakon izvršene aktivacije T-Mobile Pretplatnik će primiti SMS poruku s obavijesti o 
trenutku kada mu je pogodnost aktivirana, te od trenutka aktivacije T-Mobile Pretplatniku počinju teći prava i 
obveze utvrđene ovim Uvjetima korištenja. Pogodnost Neograničena priča neće biti aktivirana T-Mobile 
Pretplatniku koji u trenutku postavljanja zahtjeva za aktivaciju ili u trenutku aktivacije ima dospjela 
nepodmirena dugovanja prema Hrvatskom Telekomu d.d. Pogodnost Neograničena priča deaktivira se 
pozivom T-Mobile Pretplatnika Službi za korisnike Hrvatskog Telekoma d.d., slanjem SMS poruke sadržaja D 
na broj 3636 ili potpisom odgovarajućeg zahtjeva za deaktivaciju pogodnosti na ovlaštenom prodajnom 
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mjestu, s time da zahtjev za deaktivaciju pogodnosti stupa na snagu na kraju obračunskog razdoblja u kojem 
je zahtjev postavljen. Pretplatnik koji aktivira pogodnost Neograničena priča, može ju koristiti u 
neograničenom vremenskom periodu, odnosno dok je ne deaktivira.  
 
7. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovom Specifikacijom na odgovarajući će se način primjenjivati 
Opći uvjeti poslovanja Hrvatskog Telekoma d.d. za pružanje usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži 
(T-Mobile usluge).  
 
8. Cijene iz ove opcije koje se odnose na pozive unutar T-Mobile mreže ne uključuje brojeve s T-Mobile 
predbrojem koji su preneseni u druge mreže. Detalje o prenesenim brojevima možete pronaći na www.t-
mobile.hr.  
 
9. Sve ostale usluge Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (dalje u tekstu: 
T-Mobile usluge) koje nisu obuhvaćene pogodnosti Neograničena priča obračunavat ce se u skladu s važećim 
T-Mobile cjenikom i drugim posebnim T-Mobile uvjetima i/ili specifikacijama usluga koje T-Mobile Pretplatnik 
koristi.  
 
10. Hrvatski Telekom d.d. pridržavaju pravo poduzeti sve potrebne mjere i korake u slučaju prekomjernog 
korištenja usluga i/ili ponuda, a radi očuvanja integriteta i sigurnosti rada T-Mobile mreže te održavanja 
kvalitete usluge. O svim koracima i uvjetima eventualnih ograničenja korištenja T-Mobile usluga i/ili ponuda, 
Hrvatski Telekom d.d. će na primjereni način upoznati T-Mobile Pretplatnika.  
 
11. HT pridržava pravo izmjene ove Specifikacije, o čemu će Pretplatnici biti obaviješteni putem webstranice 
ili na drugi prikladan način.  
 


